

## Igor Mirović zvanično proglasio Prvenstvo Evrope u rvanju otvorenim



Predsednik Pokrajinske vlade i predsednik Organizacionog komiteta Prvenstva Evrope u rvanju za seniore Igor Mirović, proglasio je večeras, na svečanoj ceremoniji, ovo veliko sportsko takmičenje i zvanično otvorenim i pozeleo rvačima, njihovima trenerima i drugim gostima dobrodošlicu u Novi Sad, Vojvodinu i Srbiju – zemlju velikih sportskih šampiona, vrednih i gostoprимljivih ljudi i zemlju srca uvek široko otvorenog za svakog ko joj s dobrim namerama dolazi u pohode.



„Vi ste, poštovani rvači, ovde stigli iz cele Evrope. Došli ste da pokažete veštinu, snagu i hrabrost, da ostvarite svoje sportske snove i da dotaknete sportske zvezde. Želim vam da u tome uspete, u sportskoj i fer borbi kakva jedino i priliči pravim šampionima“. Ovo su reči kojima se Mirović obratio takmičarima i istovremeno im pozeleo da tokom narednih sedam dana koliko će provesti u Novom Sadu, svaki slobodan trenutak iskoriste da upoznaju naš

grad i ljude, kako bi, pored sportskih uspomena, u svoje zemlje poneli i uspomene na naše gostoprimstvo i otvorenost.

Mirović je na kraju podsetio da je Vojvodina kolevka srpskog rvanja, te da su upravo u njenim klubovima ponikli naši najveći rvači, nekadašnji ili današnji evropski, svetski i olimpijski šampioni - od Stevana Horvata i Branislava Simića, preko Sretena Damjanovića, Momira Petkovića i Refika Memiševića, do Davora Štefaneka.

Prvenstvo Evrope u rvanju najveće je sportsko takmičenje koje se održava u novosadskom „Spensu“ posle Svetskog prvenstva u stonom tenisu 1981. godine, za koji je ovaj objekat i sagrađen. U narednih šest dana nadmetaće se najbolji rvači iz 38 zemalja: u rvanju za žene, u rvanju grčko-rimskim stilom, kao i u rvanju u slobodnom stilu. Srbija će imati predstavnike u obe konkurencije i oba stila, a boje Srbije predstavljaju Davor Štefanek, Kristijan Fris, Aleksandar Maksimović, Viktor Nemeš, Petar Balo, Dejan Franjković, Nikolaj Dobrev, Mihail Kadžaja i Nemanja Pavlović.

Učesnicima, gostima i publici, na ceremoniji otvaranja, obratili su se i predsednik Rvačkog saveza Srbije Željko Trajković, predsednik Evropske rvačke federacije Ceno Cenov i predsednik Svetske rvačke federacije Nenad Lalatović, nakon čega su usledili prigodan program i borbe.



Svečanom otvaranju prvenstva prisustvovao je i Pokrajinski sekretar za sport i omladinu Vladimir Batez.